

TURANLAR GRUPO

TİRYAKİ İNŞAAT LTD. ŞTİ.
www.tiryakiinsaat.com

EGEBİL KOLEJLERİ FETHİYE KAMPÜSÜ
Kendi hayatının CEO'su olan çocuklar burada yetişir!
MUĞLA FETHİYE KAMPÜSÜ
Fethiye - Antalya Yolu Çevre Yolu Üzeri Karaçulha Mevkii Fethiye/MUĞLA
İLETİŞİM NUMARAMIZ: 0(530) 115 38 48

COFFEE PATİSERİE
Babatapa Mah. Muammer Aksoy Caddesi Bul. no : 14 0530 075 8299 @coffee.ci.patisserie

TEKNOLOJİ YAPI
Dacia Renault MOTRIO

BALCI BETON
Hafriyat-İnşaat
Güvenle İnşa Ediyoruz
0252 646 91 46
Adres: Çevre Yolu Üzeri Karaçulha Kavşağı (Antalya İstikameti)

18 NİSAN 2026 CUMARTESİ Sayı: 20392 Haftalık Siyasi Gazete Fiyat: 10 TL

İlk Yayın Tarihi 30 Nisan 1962
www.beskaz gazetesi.com
fethiyetvhaber@gmail.com

Beskaza

Ne Mutlu Türküm Diyene

Cin Bal
1975

FETHİYE'DE TURİZMİN GELECEĞİ İÇİN ORTAK İKLİM VİZYONU



Fethiye'de turizm sektörünün geleceğini doğrudan ilgilendiren çevresel sürdürülebilirlik ve iklim değişikliği geniş katımlı zirvede ele alındı. Fethiye Belediyesi ile Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası (FTSO) iş birliğinde düzenlenen "Fethiye Turizm Sektöründe Çevresel Sürdürülebilirlik ve İklim Zirvesi", sektör temsilcilerini, akademisyenleri, kamu kurumlarını ve uzman isimleri bir araya getirdi.

SERVET
1987
- TÜRKİYE'NİN SERVETİ -

FETHİYE'DE ÖĞRETMEN VE ÖĞRENCİLERDEN "YAŞAM NÖBETİ"



Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta okullarda yaşanan olaylara tepki göstermek amacıyla Fethiye'de başlatılan "Yaşam Nöbeti" ikinci gününde de devam etti.

ERKAN CAN: "GENÇLERİ SANATA YÖNLENDİRMEK ŞART"

FETHİYE'NİN EFSANE BAŞKANI İYİ PARTİ'DEN AYRILDIĞINI AÇIKLADI

FETHİYE'DE EĞİTİM SENDİKALARINDAN İŞ BIRAKMA EYLEMİ "OKULLARIMIZ NASIL OLDU DA EN GÜVENSİZ ALANLAR OLDU"



Fethiye'de Eğitim Sen ve Eğitim İş sendikaları, basın açıklaması ve eylem gerçekleştirdi.

İYİ PARTİ GENEL BAŞKAN YARDIMCISI BUĞRA KAVUNCU'DAN FETHİYE ESNAF ODASI'NA ZİYARET



"Hayaller Evinize Geliyor!"
SAHİNLER İnşaat
@fethiyehahinlerinsaat
info@sahinlergyo.com
(+90) 505 532 9924
Tuzla Mah. Süleyman Demirel Bv. No:45 Fethiye / MUĞLA

ORKA HOTELS

HAFTANIN SOHBETİ HALİL ARIK
KALBI KIRIK OLANLARIN DUÂSI MAKBULDÜR" ...

GÜNDEM AV. AHMET BESEREK
OKULDA CİNNET CİNAYETLERİ

CHP'DEN YETKİLİLERE ÇAĞRI: "GÜVENLİ EĞİTİM ORTAMI SAĞLANMALI"

Residence 222
KARAGÖZLER | HISARÖNÜ | SUNDIAL | VENICE
+90 535 666 3 402 | www.residence222.com

NOKTA HOMES
SATILIK & KİRALIK VİLLA
+90 533 493 9474
www.noktahomes.com

Zehra Kuleli Beach & Restaurant
BAYAN VE AİLELERE ÖZEL PLAJ
+90 545 349 4785
www.zehragrup.com

GIA THE KARACABEY
MUR-ET
KARACABEY RESTAURANT KASAP

Fethiye Bilim ve Sanat Merkezi, Türkiye'nin astronotu Tuva Cihangir Atasever'i ağırladı. Yoğun katılımı gerçekleştiren etkinlikte öğrenciler, uzay yolculuğu ve bilimsel çalışmalar hakkında önemli bilgiler edinme fırsatı buldu.

Programa Fethiye Kaymakamı Fatih Akkaya ve İlçe Milli Eğitim Müdürü Faruk Kaya de katılarak öğrencilerin heyecanına ortak oldu. Kurum Müdürü Hasibe Polat Dayıoğlu yaptığı konuşmada, Türkiye'nin uzay yolculuğuna ilham veren önemli bir ismi ağırlamaktan büyük mutluluk duyduklarını belirtti. Atasever'in paylaştığı bilgi ve deneyimlerin öğrencilerin hayallerine yeni ufuklar açacağına inandığını ifade eden Dayıoğlu, bilimin ışığında ilerleyen tüm öğrencilere ilham olması temennisinde bulundu.

TÜRKİYE'NİN ASTRONOTU TUVA CİHANGİR ATASEVER, FETHİYE'DE ÖĞRENCİLERLE BULUŞTU



Etkinliğin düzenlenmesi ve yürütülmesinde emeği geçen öğretmenler Sona Özlen, Mehmet Şener, Halil İbrahim Özmen ve Ahmet Şenlik'e de teşekkür edildi. Program sonunda öğrenciler, Tuva Cihangir Atasever ile bir araya gelerek merak ettikleri soruları sordu. **HABER: ESRA KAPICI**



23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında çocukların sağlıklı gülüşlerine katkı sağlamak amacıyla Dentoper Diş Kliniği tarafından özel bir etkinlik düzenleniyor. Klinik, 24-25 Nisan tarihlerinde Pedodonti ve Ortodonti Tarama Günleri ile çocukları ve ailelerini ağırlayacak. Erken teşhisin önemine dikkat çeken etkinlikte, çocukların diş gelişimi uzman hekimler tarafından değerlendirilecek. "ERKEN KONTROL, SAĞLIKLI GÜLÜŞ"

Uzman Çocuk Diş Hekimi Aysuhan Ceyhan, etkinliğe ilişkin yaptığı açıklamada, "23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı kutlarken bu özel haftada Dentoper Kids olarak biz de çocuklarımıza bir hediye hazırladık. 24-25 Nisan tarihlerinde pedodonti ve ortodonti ortak muayenesi düzenliyoruz. Amacımız çocukların diş gelişimini erken dönemde takip ederek olası problemleri önceden tespit etmek ve çözmek. Tüm çocuklarımızı ve velilerimizi kliniğimize bekliyoruz." dedi. "HEDİYELER VE SÜRPRİZ ETKİNLİKLERİMİZ OLACAK" Ortodonti Uzmanı Onur Yılmaz ise "24-25 Nisan'da çocuklara yönelik bir etkinlik planladık. Pedodontik ve ortodontik tarama günü kapsamında öncelikle çocukların diş hekimi korkusunu yenmelerine yardımcı olacağız. Ardından çürük taramaları yapacak, ortodontik açıdan iskeletsel gelişimlerini değerlendireceğiz. Ayrıca çocuklarımız için çeşitli

DENTOPER FETHİYE DİŞ KLİNİĞİ'NDEN ÇOCUKLARA ÖZEL TARAMA GÜNLERİ



hediyeler ve sürpriz etkinliklerimiz olacak. Her yaş grubundan tüm çocukları ve velilerimizi bekliyoruz." İfadelerini kullandı. **HABER / ONUR ÇADIR**

KARLIK
1934

14 ayar ve 22 ayar
Taki Alışverişilerinizde
"Seyahat Çantası"
Hediye!

Kıyafet ve Zeynep Giyimden Çeyiz Ekipajı

HIRÇIN PEN®
FERFORJE

- * Çelik Kapı * Motorlu Panjur
- * Ferforje Korkulukları
- * Çelik Çatı Kondiksyon
- * PVC Kapı ve Pencere Sistemleri

ÖZKAN HIRÇIN
0533 669 80 82

Tel/Fax: 0252 612 54 31 www.hircinpen.com info@hircinpen.com
Whatsapp: 05312556000 Sanayi Sitesi Şehit Osman Tosun Caddesi 271 Sok. No:2 Fethiye MUĞLA

"77'den Bugüne"

KIVRAK
motor

Nuri KIVRAK
TÜRKİYE SATIŞ BİRİNCİSİ

0252 612 09 48
HONDA İnönü Bul No:11/1 Fethiye

özel
Hokman hekim
ESNAF HASTANESİ

**AMELİYATSIZ
BEL FITİĞİ
TEDAVİSİ**

Radyofrekans ve
Kriyoanaljezi
Yöntemleri

Op. Dr. Necati Uğur Hazar
Beyin, Omurilik ve Sinir Cerrahisi Uzmanı

0 252 612 64 00

Mutluluk
TOYOTA'da!

**HILUX'IN GÜCÜNE
SAHİP OLACAĞINIZ
NİSAN FIRSATLARI!**

TİCARİ MÜŞTERİLERE ÖZEL
**1.500.000 TL'YE, 6 AY,
%0 FAİZ AVANTAJIYLA***

TOYOTA GARANTİSİ
ON

TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE • 0 252 613 46 40 - FETHİYE / MUĞLA

**TOYOTA C-HR
HYBRID**

300.000 TL'YE VARAN İNDİRİM*
TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE'DE!

ÖTV MUAFİYETİ AVANTAJI*

Engelli Muafiyetine Uygun Yeri Üretim

*Kampanya 1-30 Nisan 2026 tarihleri arasında geçerlidir. Ayrıntılı bilgi Toyota Plazalar ve toyota.com.tr'de.

TOYOTA GARANTİSİ
ON

TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE • 0 252 613 46 40 - FETHİYE / MUĞLA

Fethiye
TV

fethiyetv.com

FETHİYE'NİN TANINMIŞ ESNAFLARINDAN ALİ RIZA KÖSE HAYATINI KAYBETTİ



Fethiye'de uzun yıllar esnaflık yapan, çevresinde dürüstlüğü

ve yardımseverliği ile tanınan Ali Rıza Köse hayatını kaybetti. Ali Rıza Köse'nin vefatı; ailesi, yakınları ve ilçe esnafı başta olmak üzere sevenlerini derin üzüntüye boğdu. Ali Rıza Köse'nin cenazesi, Merkez Yeni Camii'nde kılınan cenaze namazının ardından Taşyaka Şehir Mezarlığı'nda toprağa verildi. Fethiye TV olarak merhuma Allah'tan rahmet; başta Köse ailesi olmak üzere tüm yakınlarına ve sevenlerine başsağlığı diliyoruz.

HABER / ONUR ÇADIR

FETHİYE'DE ÖĞRETMEN VE ÖĞRENCİLERDEN "YAŞAM NÖBETİ"

Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta okullarda yaşanan olaylara tepki göstermek amacıyla Fethiye'de başlatılan "Yaşam Nöbeti" ikinci gününde de devam etti. Eğitim Sen üyeleri, Özer Olgun Kültür Merkezi önünde bir araya gelerek eğitimde şiddete karşı tepkilerini yineledi. Dün başlayan nöbete bugün de katılım sağlanırken, öğretmenlere öğrenciler de destek verdi. "Öğretmenin gölgesine bile basılmaz" ve "Kan değil eğitim görmek istiyoruz" yazılı pankartlar taşıyan grup, okullarda yaşanan olaylara dikkat çekti. Eğitimciler ve öğrenciler, güvenli bir eğitim ortamı talebini bir kez daha dile getirdi. "YAŞAM NÖBETİ İKİNCİ GÜNÜNDE DE SÜRÜYOR" Eğitim Sen Muğla Şube Denetleme Kurulu Başkanı ve öğretmen Ali Türk, sendikal



ALİM KARACA, SALDIRILARI KINADI

Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta okullarda gerçekleştirilen silahlı saldırılara ilişkin yazılı açıklama yaptı. Yaşanan olayların tüm ülkeyi derinden üzdüğünü belirten Karaca, saldırıları kınadı. Başkan Karaca açıklamasında, "Ulusumuzun başı sağ olsun. Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta okullarda gerçekleştirilen hain saldırıları şiddetle kınıyorum. Kahramanmaraş'ta hayatını kaybeden öğretmen ve öğrencilerimize Allah'tan rahmet, ailelerine ve yakınlarına başsağlığı diliyorum; Şanlıurfa'daki saldırıdan



etkilenen vatandaşlarımıza geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum." ifadelerini kullandı.

MHP MUĞLA İL BAŞKANLIĞINA EMRAH OLTULU ATANDI



MHP Muğla İl Teşkilatı feshedilirken, il başkanlığı görevine Burak Demirel'in yerine Emrah Oltulu atandı. Milliyetçi Hareket Partisi (MHP), Muğla İl Teşkilatı'nın feshedildiğini ve il başkanlığı görevine yeni atama yapıldığını duyurdu. MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın tarafından yapılan açıklamada, parti

tüzüğünün 52. ve 54. maddelerinin verdiği yetkiye dayanılarak, tüzüğün 34. maddesi uyarınca Muğla İl Teşkilatı'nın feshedildiği bildirildi. Açıklamada ayrıca, aynı maddelerin tanıdığı yetki kapsamında MHP Muğla İl Başkanlığı görevine, il başkanı Burak Demirel'in yerine Emrah Oltulu'nun atandığı ifade edildi.

HABER / ONUR ÇADIR

ERKAN CAN: "GENÇLERİ SANATA YÖNLENDİRMEK ŞART"



HABER / ONUR ÇADIR

9. Fethiye Belgesel Günleri kapsamında onur konuğu olarak katılan usta oyuncu Erkan Can, Fethiye Belediyesi Kültür Merkezi'nde sinemaseverlerle buluştu. Sinema sanatçısı ve usta oyuncu Erkan Can, belgesel sinemanın önemine dikkat çekerek etkinliğin çok değerli olduğunu ifade etti. Etkinlikte konuşan Can, "Çok değerli bir belgesel sinema etkinliği. Vaktim olduğu sürece bu etkinliğe katılmaya devam edeceğim. Bu işi organize eden ekip de çok değerli" dedi. Son günlerde yaşanan şiddet olaylarına değinen usta oyuncu Erkan Can, gençlerin doğru yönlendirilmesi gerektiğini belirterek, "Çocuklar insanları öldürüyor. Okullarda şiddet olayları çok fazla.

Anne ve babalar gençlerimizin kafasını sinemaya, belgesele, sanata yönlendirse ve onları desteklese bu tür olumsuzluklar yaşanmaz" diye konuştu.

Fethiye gibi bir yerde belgesel konusunun çok olduğunu kaydeden Can, "Burası Ege. Burası tüm medeniyetlerin gelip geçtiği yer. Gençlerin belgesel konusu aramasına gerek yok, çünkü burada konu çok. Gençlere bu konuda destek vermek gerekiyor. Bu alanda üretim yapan gençler de var, onlara büyük destek verilmesi gerekiyor. Yerel yönetimler de bu konuda destek olmalı, eksiklikleri gidermesi ve gençleri dinlemesi şart. Destek verilirse çok daha güzel işler çıkacaktır." ifadelerini kullandı.

kararlar doğrultusunda 3 günlük iş bırakma eylemi gerçekleştirdiklerini belirterek, eğitim kurumlarında yaşanan şiddet olaylarına dikkat çekti. Ali Türk açıklamasında şu ifadeleri kullandı: "Sendikamızın, genel merkezimizin ve diğer sendikaların aldığı karar doğrultusunda 3 günlük iş bırakma eylemimiz var. Eğitim Sen üyeleri olarak Milli Eğitim Bakanlığı önünde yapılan eylemde barikatlar aşmıştır. Ancak bazı sendikaların eylemlerinde polis barikatıyla

karşılaşmıştır. Dün gece geç saatlere kadar bu engellemeler devam etmiştir. Çetelere, mafyaya ve uyuşturucu tacirlerine karşı yeterli önlem alınmazken, öğretmenlere ve eğitim çalışanlarına karşı barikat kurulmasını kabul etmiyoruz. Eğitimcilerimize yönelik bu yaklaşım kabul edilemez bir durumdur. Okullarda artık hiçbirimizin güvencesi kalmamıştır. Türkiye'de her gün birkaç okulda öğretmene yönelik şiddet olayları yaşanmaktadır. Ancak bu

durum karşısında yeterli yaptırımlar uygulanmamaktadır. Eğitim ve sağlıkta şiddetin artması toplumsal bir çürümenin sonucudur. Bugün yaşananlar 23 yıllık sürecin bir sonucudur. Bu nedenle eğitimciler kendini güvende hissetmemektedir. Biz burada 'Yaşam Nöbeti' adı altında çocuklarımızın ve tüm eğitim çalışanlarının güvenli bir ortamda eğitim görmesi için oturma eylemi yapıyoruz. Tüm Fethiye halkını ve velileri bu eyleme destek olmaya

çağırıyoruz. Eğer bu sorunlar çözülmezse, eğitim sistemi daha büyük sorunlarla karşı karşıya kalacaktır. Bu nedenle yetkilileri sorumluluk almaya davet ediyoruz. Tek başına sadece 10 çocuğumuz şehit oldu. Bir daha bu acılar yaşanmasın diye çağrı yapıyoruz. Bir kere daha söylüyorum. Bu bir düşünce ideoloji sorunudur. Yusuf Tekin, yönetemediği cemaatlere ve tarikatlara teslim etmeye çalıştığı okulları bıraksın, bakanlıktan istifa etsin." HABER / ONUR ÇADIR

FETHİYE'DE EĞİTİMDE ŞİDDETE KARŞI DİKKAT ÇEKTİLER



son bulması için toplumun tüm kesimlerinin daha duyarlı olması gerektiği vurgulandı. Etkinlik, farkındalık çağrısıyla sona erdi. HABER / ONUR ÇADIR



İYİ PARTİ GENEL BAŞKAN YARDIMCISI BUĞRA KAVUNCU'DAN FETHİYE ESNAF ODASI'NA ZİYARET



İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Buğra Kavuncu, Fethiye'de gerçekleştirdiği ziyaretler kapsamında Fethiye Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Kamil Mutlu Demirtaş ile bir araya geldi. Gerçekleşen ziyarete İYİ Parti Muğla Milletvekili Metin Ergun ile İYİ Parti Fethiye İlçe Başkanı Tolga Turgutoğulları ve ilçe yönetimi de katıldı. Ziyarete, Fethiye'de faaliyet gösteren esnafın mevcut durumu, ekonomik gelişmelerin sektöre yansımaları ve yerelde yaşanan sorunlar ele alındı. Karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı buluşmada, İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Buğra Kavuncu, esnafın yaşadığı sıkıntıların ilgili mercilere iletilmesi konusunda çalışmalarını sürdüreceklerini ifade etti. Satın alma gücünün düştüğünü belirten Kavuncu, bu durumun esnafa da yansımalarını söyledi. "ESNAFIN EN ÇOK ŞİKAYET ETTİĞİ KONULARIN BAŞINDA KDV GELİYOR" Kavuncu konuşmasında şu ifadeleri kullandı: "Öncelikle hayırlı uğurlu olsun, yeni görevinizde başarılar diliyorum. Esnaf ve Sanatkarlar Odası önemli bir fonksiyonu icra ediyor. Biz İYİ Parti olarak Türkiye'de en fazla esnafa bir araya gelen, onları en çok dinleyen partiyiz. İstanbul'da, Pendik ve Beşiktaş'ta; Muğla Milas'ta yoğun temaslarımız oldu. Altını çizerek söylüyorum, en çok aldığımız şikayetlerin başında KDV geliyor. Esnafın büyük kısmı bundan yakınıyor. Alırken yüzde 1, satarken yüzde 18 KDV uygulanması ciddi bir birikmiş alacak sorunu oluşturuyor ve tahsilatta sıkıntılar yaşanıyor. Maliyetler çok arttı. Satın alma gücü ve geçim sıkıntısı nedeniyle talep düştü, bu da doğrudan esnafa yansıyor. Bu durumu hem Muğla'da hem İstanbul'da yaptığımız tüm ziyaretlerde görüyoruz. Bugün Fethiye'deyiz, ardından



Marmaris'e geçeceğiz." Fethiye'nin doğal güzelliklerine de değinen Kavuncu, kıyı şeridinin korunmasının önemine dikkat çekerek, "Allah'ın bahşettiği bu güzelliği korumak hepimizin görevi olmalı. Muğla Milletvekilimizin Türkiye Büyük Millet Meclisinde yaptığı çalışmalar gündeme getirdiği konulardan biri de bu. Hem sahil şeridinin işletme hakkının takibi, çevrenin korunması, hem de raporlardaki şeffaflık. Hepsinin takibi gerçekleşiyor." diye konuştu. "SANAYİ VE YER TALEBİ ÖNEMLİ BİR İHTİYAÇ" Fethiye Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Kamil Mutlu Demirtaş ise sanayi alanı ve esnafın yerleşim sorunlarına dikkat çekti. Demirtaş, "Fethiye esnafının en büyük sıkıntısı vergi ve turizmle ilgili sorunlardır. Sanayi alanına ihtiyacımız var. Ticaret Odamız 189 dönümlük bir alana talip oldu ancak bu mevcut ihtiyacı

karşılama yetmez. Şu an ovada 200'ün üzerinde esnafımız var. Seydikemer ile birlikte düşünüldüğünde daha geniş bir planlamaya ihtiyaç var" dedi. KAVUNCU'DAN SAATCI'NIN İSTİFASINA "YİNE İYİ PARTİ DERİM" İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Buğra Kavuncu, Behçet Saatci'nin İYİ Parti'den istifa etmesi sonrası dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Kavuncu, "Sadece şunu belirtmek istiyorum: Bugün siyaset yapacak olsam yine İYİ Parti'de siyaset yaparım. Çünkü benim partim; ne duruşundan, ne değerlerinden, ne fikrinden ne zikrinden, Türk milliyetçiliğinden ve kalkınmacılıktan taviz vermemiş bir partidir. Dolayısıyla 9 yıl önce siyaset yaptığımda İYİ Parti hakkında tercihlerim neyse aslanlar gibi muhalefet eden iktidara karşı dimdik ayakta duran bugün Türkiye Millet Meclisi'nde bu

terörsüz Türkiye sürecine en yüksek tonda tepki veren parti olduğu için yine gururla ve şerefle gelir, İYİ Parti'de siyaset yapardım. İYİ Parti kurulduğu günden bu güne kadar yaptığı mücadeleyle şerefiyle gururuyla kendi değerlerini savunmuştur. Bugünde savunmaya devam etmektedir. Bu kadarını söyleyeyim." ifadelerini kullandı. Kavuncu daha sonra istifa sorusunu İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Metin Ergun'a yönlendirdi. Sorunun kendileri için beklenmedik olduğunu belirten Ergün, "Şu an esnafın ve vatandaşın sorunlarını dinliyoruz. Böyle bireysel tercihlerle ilgili durumlar esnafın problemlerinin yanında basit kalır. İstifa bir irade beyanıdır, diyecek bir şey yok. Hayırlı olsun" dedi. Ziyaret, karşılıklı değerlendirmelerin ardından sona erdi. **HABER / ONUR ÇADIR**

VARGEL MÜHENDİSLİK, SEYDİKEMER'DE HİZMETE AÇILDI



Fethiye'deki başarısını Seydikemer'e taşıyan Vargel Mühendislik, yoğun katılımı gerçekleştiren açılış töreninin ardından hizmet vermeye başladı.

Fethiye'de faaliyet gösteren Vargel Mühendislik, büyüme hedefleri doğrultusunda Seydikemer'de yeni şubesini düzenlenen törenle hizmete açtı. Bölgede yerli bir firma olarak faaliyet gösterecek olan işletme, mühendislik alanındaki deneyimini artık Seydikemer halkıyla da buluşturacak.

Açılış töreni yoğun katılımı gerçekleştirdi. Törene Seydikemer Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Mehmet Alaşan, firma yakınları ve çok sayıda davetli katıldı.

Programda misafirlere çeşitli ikramlarda bulunulurken, açılış kurdelesinin kesilmesiyle birlikte Vargel Mühendislik resmen hizmet vermeye başladı.

Firma sahibi Durmuş Vargel, açılışta yaptığı konuşmada 27 yıllık tecrübelerini Seydikemer'e taşımanın mutluluğunu yaşadıklarını belirterek, "Yıllardır edindiğimiz bilgi ve birikimi artık Seydikemer'de de vatandaşlarımızın hizmetine sunacağız. Yerli bir firma olarak ilçemize katkı sağlamayı hedefliyoruz" dedi.

HABER: ESRA KAPICI



HALİL ARIK EMEKLİ İL MÜFTÜSÜ

HAFTANIN SOHBETİ

KALBİ KIRIK OLANLARIN DUÂSİ MAKBULDÜR"...

Hikmet ehli zatlar buyuruyor ki: Peygamber efendimiz, (Hastalık, Allahü teâlânın bir kemendidir, fakirlik de zindandır. Bunun ikisini de sevdiğine verir) buyuruyor. Bazı büyükler, ağrı-sızdan çok muzdarip oldukları, çaresiz kaldıkları zaman, (İrhâm yâ Rabbi=Bana merhamet eyle yâ Rabbi) diyerek, Allahü teâlâyâ sığınarlardı. Müslümanlar da böyle yapmalı.

(Ben kalbi kırıkların yanındayım) hadis-i kudsi, (Hastaların, dertlilerin, borçluların duasını kabul ederim) demektir. Kalbi kırıklardan dua almaya çalışmalı.

Emir verir gibi, (İlla bana dua et!) diyerek zorla dua alınmaz. Öyle bir iş yapalım ki bize dua etmek, karşımızdakinin içinden gelsin. İşte bu şekilde dua almak, kolay değildir. Ama makbul olanı budur.

Ubeydullah-ı Ahrar hazretleri herkesten dua alırdı. Bir gün alışveriş yaparken alışveriş yaptığı kişiden dua almadan köye döndü. Sonra tekrar o kişinin yanına gitti ve herkesten dua aldığını, ondan dua almayı unuttuğu için geri döndüğünü söyleyince adam ellerini açarak, (Yâ Rabbi, bunun kalb gözünü aç!) diye dua etti. İşte Ubeydullah-ı Ahrar hazretleri o dereceye bu dua ile ulaştı.

Çok kişinin sevip saydığı meşhur bir kimse, mübarek bir zatı ziyaret eder. Sohbet esnasında o kimse, (Efendim bu nasıl oluyor? Ben mevkii, makamı ne kadar yüksek olursa olsun öyle herkesi çok önemsemem, fakat sizin henüz isminiz geçerken dahi hümet duyuyorum ve içimden sevgi geliyor) der. Mübarek zat da, anne duası almanın önemini anlatıp buyurur ki:

(Altı yaşında ilim tahsiline başladım. Annem vefat ettiği güne kadar, bir kez bile onun elini öpmeden evden ayrılmadım. Bir defa vapuru kaçıracaktım. Aceleyle evden çıktım, yarı yolda, annemin elini öpmediğim hatırıma geldi. Hemen geri döndüm. Annem, "Ne oldu, bir şey mi unuttun?" dedi. "Evet, çok önemli bir şey unuttum. Elini öpmeyi unuttum" dedim. Annem de, "Sen deli misin oğlum, vapuru kaçırdın" dedi. Ben de, "Kaçarsa kaçsın, elini ver öpeyim" dedim. Elindeki anahtarları yere bırakıp, ellerini açtı, "Yâ Rabbi, ben oğlumdan razıyım, sen de razı ol!" diye ağlayarak dua etti. İşte bu dua sayesinde çok nimetlere kavuştum.)

Onun için; Annenin duasını almaya gayret etmeli, Babanın beddua'sından sakınmalıdır.

Ölmüşlerimizi de unutmamalı. Peygamber efendimiz; (Ölünün mezarındaki hâli, imdat diye bağırın, denize düşmüş kimseye benzer. Boğulmak üzere olan kimse, kendisini kurtaracak birini beklediği gibi, ölü de, babasından, anasından, kardeşinden, arkadaşından gelecek bir duayı gözler) buyuruyor. Bir Fatıha okumalı, dua etmeli. Eğer biz okursak, bizden sonrakilere de bizim için dua ederler. Dualarımız makbul olsun İnşâAllah.. Hepinize Selamlar, Saygılar...

Günün Duası

*Allah'ım!...
Yükümüz ağır, Sen kolaylaştır.
Biz noksanız, Sen bizi tamamla..
Biz günahkarız, Sen bizi affet..
Biz zayıfız, Sen bize güç ver Allahım!...

ALLAH'ım!
Sabreden ve Şükreden Kullarından Eyle bizi...
Sabahımızı Nurunla Ziyalandır.
*Her Kimin Ne Derdi Var İse Kolaylaştır.
Bizleri Dualarda Birleştir.

Allah'ım!
*Bizi amansız hastalıklarla sına.
*Evlatlarımızla imtihan etme.
*Borç yüküyle ve kul hakkıyla, Canımızı alma...

Çok istemek yok.
ALLAH'a yalvarmak var.
Acele davranmak yok.
sabretmek var.
Ve imkansız diye bişey yok.
Çünkü ALLAH var.

Ey Rabbim
*Üzerimize yağın imtihanlardan hakkıyla çıkmayı nasip eyle.

Yâ Rabbi!
*Gözlerimize bir nur ver ki hakikati görelim.
Kulaklarımıza bir nur ver ki hakkın ve hayrın sadasını duyalım.
Kalplerimize bir nur ver ki, dâima Zât'ını hatırlayalım,
Sen'inle beraberliğin huzurunu tadalım..

RABBİM;
Dilimize Hayır Söylet, Elimize Hayır İşlet; Gösteriş için değil rızan için kulluk edenlerden eyle...
Hakkımızda Hayırlı olanları Nasib Eyle..

Şükürler olsun
Ne büyük özgürlük
yüce ALLAH'A kul olmak,
Ne büyük şeref Hz
MUHAMMED MUSTAFA'Ya (sav)
Ümmet olmak,

*YA'RABB'İ...
*Her sabah ve her vakitte sana SECDE'ye varabilme gücünü ve kuvvetini nasip eyle Allahım...
Gönlümüzden geçenleri dua makamına kâim kıl ve onları bize ihsan ve ikram eyle Allahım...
Cumamız feyizli ve bereketli olsun
Amin, Elfü Elfın Âmin...



FETHİYE'DE EĞİTİM SENDİKALARINDAN İŞ BIRAKMA EYLEMİ "OKULLARIMIZ NASIL OLDU DA EN GÜVENSİZ ALANLAR OLDU"



gençliğin geleceksizleştirildiğinin ve okulların sahihsiz bırakıldığının açık ilanidir. Bu eğitimde güvenlik politikasının iflasıdır. Bu öğretmeni yalnız bırakan, okulu kaderine terk eden anlayışın eseridir" ifadelerine yer verildi. Girgin, "Okulları güvensiz bırakanlar bu tablonun sorumluluğundan kaçamaz. Biz buradayız, takipçisiz ve bu mücadeleden geri adım atmayacağız. Gelin çocuklarımız için omuz omuza duralım, onlara güvensiz okullar değil umut dolu bir gelecek bırakalım" diye konuştu.

Şanlıurfa'nın Siverek İlçesinde bir liseye düzenlenen silahlı saldırıda 16 kişinin yaralanmasının ardından, Fethiye'de Eğitim Sen ve Eğitim İş sendikaları, basın açıklaması ve eylem gerçekleştirdi. Fethiye Belediyesi Kültür Merkezi önünde bir araya gelen Eğitim Sen ve Eğitim-İş üyeleri, yaşanan saldırıya tepki göstererek iş bırakma eylemi gerçekleştirdi. Eğitim Sen adına konuşan Aysin Ragıpoğlu ve Eğitim-İş adına

açıklama yapan Aslı Girgin, eğitim kurumlarının herkes için güvenli alanlar olması gerektiğini, yaşanan olayın kabul edilemez olduğunu ifade ettiler. Diğer yandan, sendika üyeleri sloganlar atarak protesto etti. Eğitim-İş Fethiye İlçe Sekreteri Aslı Girgin tarafından yapılan açıklamada, Siverek'te yaşanan saldırının ne bir kaza ne de münferit bir olay olduğu belirtilerek, "Bu saldırı eğitimin ve öğretmenin yıllardır sistemli biçimde değersizleştirildiğinin,



T.C. SEYDİKEMER (ŞULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 2025/44 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışı çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/44 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Muğla İl, Seydikemer İlçe, KAYADIBİ Mahalle/Köy, KOCAYER Mevkii, 137 Ada, 107 Parsel, Taşınmaz Kayadibi Mahallesi sınırları içerisinde olup Mahalle Merkezine 500m mesafede güneydoğu yönünde yer almaktadır. Taşınmazın imar durumu ve yapısal özellikleri ile ilgili olarak, zeytincilik üzerine tarım yapmak isteyenlerin tercih edebileceği bölgede bulunmaktadır. Taşınmaz üzerinde bulunan zirai muhtesatlarla ilişkin olarak elektronik ilana ekli kıymet takdiri raporunda teferruatlara yer verilmiştir.

Adresi : Muğla İli, Seydikemer İlçesi, Kayadibi Mahallesi, 137 Ada, 107 Parselde Kayıtlı Tarla Vasıflı Taşınmaz. Seydikemer / MUĞLA

Yüzölçümü : 3.371,92 m2

Arsa Payı : TAM

İmar Durumu : TARIM ALANI

Kıymeti : 3.107.638,46 TL

KDV Oranı : %10

Kayıtlıdaki Şerhler: Diğer : TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.

Artırma Bilgileri

1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 10:38 Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:38
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 10:38 Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:38

2 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Muğla İl, Seydikemer İlçe, BAĞLIAĞAÇ Mahalle/Köy, KÜFLÜ Mevkii, 210 Ada, 1 Parsel, Taşınmaz Bağliağaç Mahallesi sınırları içerisinde olup Mahalle Merkezine 4.5 km mesafede doğu yönünde yer almaktadır. Taşınmazın bulunduğu Bağliağaç Mahallesi doğal güzelliklerinin yanında, yaylada yaşamak isteyenlerin tercih edebileceği bölgedebulunmaktadır. Taşınmazın açık adresi; Alagöz Sokak, Bağliağaç Mahallesi, 48850 Seydikemer/Muğla'dır. Taşınmaz üzerinde bulunan zirai muhtesata ilişkin teferruat elektronik ilana ekli kıymet takdiri raporunda yer almaktadır. Taşınmazın tapu kaydında afete maruz bölgede kalmaktadır şerhi mevcut olup tescil bu şerh ile birlikte verilecektir.

Adresi : Muğla İli, Seydikemer İlçesi, Bağliağaç Mahallesi, 210 Ada, 1 Parselde Kayıtlı, " Tek Katlı Kerpiç Ev Ve Bahçe" Vasıflı Taşınmaz. Yatağan / MUĞLA

Yüzölçümü : 1.099,58 m2

Arsa Payı : TAM

İmar Durumu : TARIM ALANI.

Kıymeti : 1.982.714,70 TL

KDV Oranı : %10

Kayıtlıdaki Şerhler: Diğer : AFETE MARUZ BÖLGEDE KALMAKTADIR. TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.

Artırma Bilgileri

1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 14:27 Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 14:27
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 14:27 Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 14:27

31/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın: İLN0244846

TÜRK EĞİTİM SEN'DEN SİVEREK SALDIRISINA TEPKİ: İŞ BIRAKMA EYLEMİ "HAIN SALDIRIYI EN GÜÇLÜ ŞEKİLDE KINIYORUZ"



Şanlıurfa'nın Siverek ilçesinde bir liseye düzenlenen ve 16 kişinin yaralanmasıyla sonuçlanan silahlı saldırı, eğitim camiasında tepkilere neden oldu. Olayın ardından Türk Eğitim-Sen, yaşanan olayı protesto etmek amacıyla iş bırakma eylemi düzenledi. Türk Eğitim-Sen üyeleri, Fethiye Belediyesi Kültür Merkezi önünde bir araya gelerek basın açıklaması gerçekleştirdi. Açıklamada okullarda artan şiddet olaylarına dikkat çekildi. Eyleme Ege Sen Sanat Demeği Başkanı Selin Köktener ve dernek üyeleri de katılarak destek verdi. Köktener, "Bu olayların yaşanmamasını umut ediyor, önlemlerin bir şekilde alınmasını istiyoruz." dedi. Türk Eğitim-Sen Fethiye İlçe Temsilciliği tarafından yapılan açıklamada ise, Siverek'teki Ahmet Koyuncu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nde yaşanan saldırının eğitim camiasını derinden sarstığı ifade

edildi. Açıklamada, "Bu hain saldırıyı en güçlü şekilde kınıyoruz. Yaralanan öğretmen, öğrenci ve güvenlik görevlilerine acil şifalar diliyoruz" ifadelerine yer verildi. Ayrıca okullarda şiddetin artmasının endişe verici olduğu belirtilerek, güvenlik önlemlerinin artırılması, her okula güvenlik görevlisi sağlanması, rehber öğretmen sayısının artırılması ve disiplin yönetmeliklerinin yeniden düzenlenmesi çağrısı yapıldı. Eğitimde şiddetin kabul edilemez olduğu belirtilen açıklamada, "Okullar güvenli alanlar olana kadar mücadeleimiz sürecek. Biz susmuyoruz. Şiddete karşı tek sesiz. Okullar güvenli alanlar olana dek mücadeleimiz sürecek. Ülkemizin aydınlık, müreffeh geleceği şiddete kurban edilemez! Bizler öğretmeniz. Şiddete maruz kalsak da, vurulsak da umudumuzu kaybetmeden ülkemizin geleceğini inşa etmeye devam edeceğiz. Bugün siyahlara

bürünsek de içimizdeki umudun rengini taşımaya devam edeceğiz. Çünkü bizler Atatürk'ten ve o büyük şanlı tarihimizden aldığımız emanetin değerini çok iyi biliyoruz. Bu değerini korumaya, vatanını, milletini seven; ülkesine, öğretmenine, büyüklere saygı duyan nesilleri yetiştirmek için mücadelemize devam edeceğiz." İfadeleri kullanıldı. "ÖĞRETMEN YAŞADIKÇA TÜRKİYE CUMHURİYETİ YAŞAYACAKTIR" Basın açıklaması Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün sözleriyle son buldu. "Memleketimizi gerçek hedefe, gerçek mutluluğa kavuşturmak için iki orduya ihtiyaç vardır: Biri vatanımızı kurtaran asker ordusu, diğeri milletimizin geleceğini yoğuran irfan (eğitim/öğretim) ordusu... Milletimizi mesut ve müreffeh yapacak olan asıl zafer, bu ikinci ordunun başarısı olacaktır." Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK.



N. Metin SEVİNÇ

Tuzla Mah. 526. Sok. No:7/2

(Stadyum Karşısı) FETHİYE

Tel : 0252 612 79 09 Fax : 0252 612 03 86

Gsm:0532 437 27 72

FETHİYE'DE TURİZMİN GELECEĞİ İÇİN ORTAK İKLİM VİZYONU

Fethiye'de turizm sektörünün geleceğini doğrudan ilgilendiren çevresel sürdürülebilirlik ve iklim değişikliği geniş katılımlı zirvede ele alındı. Fethiye Belediyesi ile Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası (FTSO) iş birliğinde düzenlenen "Fethiye Turizm Sektöründe Çevresel Sürdürülebilirlik ve İklim Zirvesi", sektör temsilcilerini, akademisyenleri, kamu kurumlarını ve uzman isimleri bir araya getirdi. Özer Olgun Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilen zirvede, Fethiye'nin doğal mirasını koruyarak turizmde rekabet gücünü artırma hedefi ön plana çıktı. Gün boyu süren programda enerji yönetimi, su verimliliği, atık yönetimi ve iklim değişikliğine karşı yerel çözümler masaya yatırıldı. Zirvenin açılışında konuşan Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, yerel yönetimlerde çevre odaklı politikalarının önemine değinerek, Belediyenin çevre ile ilgili yaptığı çalışmalar hakkında bilgi verdi. Karaca, "Akademisyenlerimiz bugün bizimle birlikte. Fethiye'yi bu güzel şehri geleceğe taşıyabilmek, evlatlarımıza güzel bir şehir güzel bir miras bırakabilmek için mücadele ediyoruz." dedi. Karaca, Fethiye'nin doğal mirasını koruyarak gelecek kuşaklara aktarabilmek için kamu ve özel sektörün birlikte hareket etmesi gerektiğini ifade etti. Çıralı: "Turizmde sürdürülebilirlik bir tercih değil, bir zorunluluk" FTSO Yönetim Kurulu Başkanı Osman Çıralı da açılış konuşmasında, turizmin doğa, tarih ve kültür kadar iklim koşullarına da bağlı bir sektör olduğunu altını çizerek, Akdeniz Havzası'nın iklim değişikliğinden en fazla etkilenen bölgeler arasında yer aldığını bu nedenle Fethiye'nin geleceği için doğayı koruyarak turizmde sürdürülebilirlik bir tercih değil, bir zorunluluktur. Doğamızı koruyarak turizmde rekabet gücümüzü artırmak zorundayız" dedi.



Fethiye Belediyesi ile birlikte hayata geçirilen "Fethiye Turizm Sektörü Bütünleşik İklim Değişikliği Eylemi Projesi" kapsamında önemli çalışmalar yürütüldüğünü belirten Çıralı, projeye katılan otellerden elde edilen veriler doğrultusunda sera gazı emisyon raporlarının hazırlandığını ve sektöre yönelik somut yol haritaları oluşturulduğunu kaydetti. Konuşmasında, günümüz turist profilinin değiştiğine de dikkat çeken Çıralı, ziyaretçilerin artık sadece güzel manzaralar değil, gittikleri destinasyonların çevreye yaklaşımını da değerlendirdiğini ifade etti. Karbon ayak izini azaltan, suyu verimli kullanan ve atık yönetimini başarıyla uygulayan işletmelerin ön plana çıktığını söyleyen Çıralı, bu anlayışın Fethiye'nin marka değerine önemli katkı sağlayacağını ifade etti. İyi uygulama örnekleri paylaşıldı. Gün boyu süren zirvede; iklim değişikliği ve sürdürülebilirlik, enerji yönetimi, su kaynaklarının korunması, atık yönetimi, sürdürülebilir turizm uygulamaları gibi başlıklarda uzman isimler sunumlar gerçekleştirdi. Zirvede meteorolog Bünyamin Sürmeli ve akademisyen Prof. Dr. Ali Sınağ iklim değişikliğinin



turizm üzerindeki etkilerine ilişkin değerlendirmelerde bulunurken; enerji, su ve atık yönetimi oturumlarında sektörün önde gelen uzmanları iyi uygulama örneklerini katılımcılarla paylaştı.

Program sonunda Fethiye Turizm Sektörü Bütünleşik İklim Değişikliği Eylemi Projesi'ne katılan tüm turizm işletmelerine teşekkür edilerek başarı belgeleri takdim edildi.

HABER / ONUR ÇADIR



CHP'DEN YETKİLİLERE ÇAĞRI: "GÜVENLİ EĞİTİM ORTAMI SAĞLANMALI"

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Fethiye Kadın Kolları Başkanı Yıldız Gökmen ve partililer, son dönemde yaşanan olaylara ilişkin basın açıklaması yaptı. Açıklamada, özellikle Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta okullarda meydana gelen saldırıların toplumda derin üzüntü yarattığı vurgulandı. Gökmen, hayatını kaybeden öğrenci ve öğretmenler için başsağlığı dileyerek, yaralı çocuklara acil şifalar temennisinde bulundu. Okulların çocuklar için güvenli alanlar olması gerektiğine dikkat çeken Gökmen, eğitim ortamlarının şiddetten uzak tutulmasının önemine vurgu yaptı. Açıklamada, eğitim sistemine yönelik eleştiriler de yer aldı. Okullarda güvenliğinin sağlanması gerektiği ifade edilirken, eğitim politikalarının bilimsel ve laik temelde yeniden düzenlenmesi gerektiği belirtildi. CHP'li kadınlar, toplumda artan



şiddet olaylarına karşı gerekli önlemlerin alınması çağrısında bulunarak, yetkilileri sorumluluk almaya davet etti.

HABER / ONUR ÇADIR

DENİZATI

RESTAURANT

Geleneksel Türk ve Dünya Mutfağı

Cahit Gündüz Caddesi 2. Etap Sahil Bandı - FETHİYE
 Reservation: +90 533 443 86 36 • +90 252 614 86 36
 s3denizatifethiye denizatifethiye

FETHİYE BELEDİYESİ'NDEN ENGELLİ VATANDAŞLARA ÖZEL AFET EĞİTİMİ



Afette Engel Tanımıyoruz" Fethiye Belediyesi "afette engel tanımayız" sloganıyla engelli vatandaşlarımız, ailelerine ve refakatçilerine yönelik kapsamlı deprem ve yangın eğitimlerini hızlandırdı. Afet İşleri ve Risk Yönetimi Müdürlüğü, Sosyal Hizmetler Müdürlüğü ve Kesikkapı Mahallesi Muhtarı Süzen Taşar ile birlikte Kesikkapı Mahallesinde ikamet eden dezavantajlı vatandaşlarımız ile ailelerine ve refakatçilerine yönelik evlerinde kendilerini bizzat ziyaret ederek deprem ve yangın eğitimleri gerçekleştirdi. Eğitimlerde, dezavantajlı bireylerin deprem anında güvenli tahliyesi ve olası yangınlara müdahale uygulamaları olarak tatbik edildi. Engelli bireylerin yaşam alanlarındaki riskli eşyaların sabitlenmesini içeren tehlike avı çalışması yapıldı. Çök-kapan-tutun uygulaması uygulandı. Mahallede daha önce belirlenen Afet ve Acil Durum Toplanma alanının yeri tekrar hatırlatılarak, tahliye yönleri anlatıldı. Afet İşleri ve Risk Yönetimi Müdürlüğü ekipleri, özellikle yürüme güçlüğü çeken

vatandaşlarımız için tahliye yollarının açık tutulmasının önemine değindi. Ailelere mutfak yangınlarına müdahale ve yangın tüpü kullanımı öğretildi. Özel gereksinimli bireylerin dumanlı ortamdan zarar görmemesi için tahliye edileceği canlandırıldı. Özel gereksinimli bireylerin afet çantasında bulunması gereken; ekstra piller, iletişim kartları, sakinleştirici oyuncaklar ve düzenli kullanılan ilaçların listesi vb. detaylı olarak anlatıldı. Afet İşleri ve Risk Yönetimi Müdürü Emrah Tomuş yaptığı açıklamada, "Tüm özel gereksinimli bireylerin ailelerine ve refakatçilerine yönelik uygulamalı deprem ve yangın tatbikatı gerçekleştirdik. Ailelerle birlikte "Tehlike Avı" yaparak ev içindeki riskleri belirledik. Hedefimiz, sıfır panik, deprem ve yangın anında doğru davranış şekillerini öğrenme ve uygulama ve hızlı tahliye şeklinde olacaktır. Hiçbir vatandaşımızı geride bırakmıyor, afetlere karşı birlikte güçleniyoruz." ifadelerini kullandı.

HABER / ONUR ÇADIR





UYSALLAR PETROL

Merkez
Taşyaka Mah,
İnönü Blv. No:76 Fethiye
0252 614 10 80

Şube
Uğurlu Köyü
Erendibi Sok.
No:5 Seydikemer
0252 656 31 31



MİMARLIK & İNŞAAT

Ahmet Yasin ÇOLAK

Tuzla Mah, İnönü Blv. No:81, Fethiye/Muğla

0537 942 75 79

FTSO'DA YAŞ SEBZE VE MEYVE SEKTÖRÜNÜN SORUNLARI ELE ALINDI

Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası (FTSO) ev sahipliğinde, Türkiye Haller Federasyonu iş birliğinde düzenlenen "Yaş Sebze ve Meyve Sektörü İstişare Toplantısı"nda sektörün sorunları, beklentileri ve çözüm önerileri kapsamlı şekilde ele alındı. FTSO Likya Toplantı Salonu'nda düzenlenen toplantıya Ticaret Bakanlığı İç Ticaret Genel Müdürü Adem Başar, Muğla Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Tayfun Yılmaz, Muğla İl Ticaret Müdürü Mehmet Demirtaş, Türkiye Haller Federasyonu Başkanı Yüksel Tavşan, ilgili kurum temsilcileri, sektör paydaşları ve FTSO üyeleri katıldı. Çıralı: "Bölgemiz, Türkiye'nin önemli üretim merkezlerinden biri" Toplantının açılışında konuşan FTSO Yönetim Kurulu Başkanı Osman Çıralı, Fethiye ve Seydikemer'in verimli toprakları ve uygun iklimi sayesinde yaş sebze ve meyve üretiminde Türkiye'nin önemli merkezlerinden biri olduğunu vurguladı. Bölgede yetiştirilen ürünlerin hem iç piyasada tüketildiğini hem de ihracat yoluyla ülke ekonomisine katkı sağladığını belirten Çıralı, sektörde aynı zamanda istihdam ve kırsal kalkınma açısından da kritik bir rol üstlendiğini ifade etti. FTSO olarak önceliklerinin üyelerin sorunlarına çözüm üretmek ve ticaretin önünü açmak olduğunu dile getiren Çıralı, Karaculha Halı'nde 5957 sayılı Kanun kapsamında uygulanan idari para cezaları ve denetim süreçlerine ilişkin üyelerden gelen talepleri ilgili kurumlara ilettiklerini belirtti. Sürecin çözümünde destek veren İç Ticaret Genel Müdürlüğü, Bakanlık yetkilileri ve Büyükşehir Belediyesi'ne teşekkür etti. Konuşmasında bölgede yaşanan doğal afetin etkilerine de değinen Çıralı, yoğun yağış ve fırtına nedeniyle özellikle Seydikemer'de tarımsal üretimin ciddi zarar gördüğünü



söyledi. İlçe Tarım Müdürlüğü verilerine göre afetten 1.044 üreticinin etkilendiğini ve toplam zararın 89 milyon 252 bin TL'ye ulaştığını belirten Çıralı, bu kayıpların üretimden ticarete kadar tüm zinciri etkilediğini ifade etti. Tarımda sürdürülebilirliğin sağlanması için afetlere karşı sigorta bilincinin artırılması gerektiğini vurgulayan Çıralı, üreticilerin korunmasının sektörün geleceği açısından hayati önem taşıdığını kaydetti. Adem Başar: "En büyük sorun kayıt dışılık" Toplantıda konuşan İç Ticaret Genel Müdürü Adem Başar, hallere birebir ziyaretler yaptıklarını ve sektör temsilcilerinden gelen talepleri dikkate aldıklarını söyledi. Yaş meyve sebze ticaretinin toplumun tüm kesimlerini yakından ilgilendirdiğini bu nedenle sürekli gündemde olduğunu kaydeden Başar, sektörün, üretimde planlama yapılamaması, örgütlü yapı olmaması ve kayıt dışılık olmak üzere 3 önemli sorunu olduğunu ifade etti. Hal Kanunu ile ilgili eleştirilere de cevap veren Başar, kanunun sihirli formül olarak

görülmemesi gerektiğini vurgulayarak, "Bakanlık olarak tavrımız net; sektörde zincirin sağlıklı işlenmesi. Ödemeler ve dayatmalara karşıyız bu konudaki ilgili sıkıntıları biliyoruz ve yakından takip ediyoruz. Gereği yapılacak." dedi. Sektördeki kayıt dışılığa da değinen Genel Müdür Başar, denetimlerin artacağı uyarısında bulunarak, hal dışındaki ticaretin de kayıt altına almakta kararlı olduklarını dile getirdi. Muğla Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Tayfun Yılmaz da toplantıda yaptığı konuşmada Büyükşehir Belediyesi olarak her zaman üreticinin yanında olduklarını ve olmaya da devam edeceklerini vurguladı. Tarımsal üretimdeki azalmaya dikkat çeken Tayfun Yılmaz, bölgenin üretim hacminde yüzde 36 azalma olduğunu altını çizdi. Toplantıda konuşan Türkiye Haller Federasyonu Başkanı Yüksel Tavşan ise Fethiye ve Seydikemer'in tarımda çok güçlü bir bölge olduğunu hatırlatarak STK'lar olarak görevlerinin sorunları ilgili mercilere iletmek

olduğunu söyledi. Tavşan, tarımın siyaset üstü olduğunu vurgulayarak, sektöre bu bilinç ve sorumlulukla yaklaşılmasını istedi. Fethiye Yaş Sebze ve Meyve Komisyoncuları Derneği Başkanı Atabay Akgün de konuşmasında İç Ticaret Genel Müdürü Adem Başar ve Muğla Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Tayfun Yılmaz'a sorunların çözümüne katkılarından dolayı teşekkür etti. Akgün, sektörün çok sorunu olduğunu ama doğru yerlerle iletişime geçilerek sorunların çözebileceğine olan inancını dile getirdi. Sektör temsilcilerinin sorular cevaplandı Yaş meyve sebze sektörü temsilcilerinin sorunlarını dile getirdiği toplantıda yetkililerle doğrudan iletilen çözüm beklentileri öne çıktı ve sektörün sahadaki ihtiyaçlarının çözümüne yönelik karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Sektör temsilcileri, özellikle haksız rekabete neden olan hal dışındaki kayıt dışı satış, halde depolama alanı yetersizliği, üçüncü şahıs ve firmalara

HABER / ONUR ÇADIR



OCAKOĞLU KASAP

Özenle seçilmiş, günlük taze et ürünleriyle hizmetinizdeyiz. Kaliteyi tadında hissedin."

Foça - Adnan Menderes Blv
Günlükbaşı Yolu Üzeri Fethiye/Muğla

PAKET SERVİS

0539 687 92 92

MUĞLASPOR VOLEYBOLDA ALTYAPI ATAĞI



Muğlaspor Voleybol Antrenörü Şevvanur Çeviker, altyapıda 3 farklı kategoride yoğun bir çalışma yürüttüklerini belirterek, yeni sezonda Gençler kategorisinin de açılacağını ve başarı hedeflerinin büyüdüğünü söyledi. Muğlaspor Voleybol Takımı, altyapıya yaptığı yatırımla dikkat çekiyor. Antrenör Şevvanur Çeviker, kulüp bünyesinde Midiler, Yıldızlar ve Küçükler olmak üzere üç aktif grup ile çalışmalarını sürdürdüklerini açıkladı. Çeviker, yeni sezonla birlikte Gençler kategorisinin de açılacağını belirterek, "Biz şu anda üç aktif grup olarak çalışıyoruz. Midiler, Yıldızlar, Küçükler olarak ilerliyoruz. Bu sezon itibarıyla Gençler kategorisine de geçiş yapacağız" dedi. Takımların lig süreçlerine de değinen Çeviker, Midiler kategorisinde Süper Lig'i tamamladıklarını ve Gelişim Ligi'ne hazırlandıklarını ifade etti. Küçükler ve Yıldızlar takımlarının da aynı

doğrultuda çalışmalarını sürdürdüğünü belirten Çeviker, "Önümüzdeki hafta itibarıyla Gelişim Ligi maçlarımız başlayacak. Özellikle Küçükler takımımızdan güzel bir başarı bekliyoruz" diye konuştu. Sezon boyunca ilk kez resmi müsabakalara katılan sporcuların önemli bir deneyim kazandığını vurgulayan Çeviker, altyapının her geçen gün güçlendiğini söyledi. Öte yandan Muğlaspor Voleybol altyapısına yeni sporcu alımlarının da devam ettiğini belirten Çeviker, "Önümüzdeki sezon itibarıyla 2015 doğumlulardan başlayarak 2008 doğumlulara kadar, yani Genç takıma kadar sporcu alımı yapıyoruz. Bu yaş aralığında voleybola ilgi duyan tüm sporcularımızı bekliyoruz" ifadelerini kullandı. Muğlaspor Voleybol Takımı'nın altyapı hamlesiyle önümüzdeki dönemde daha geniş bir sporcu kitlesine ulaşması ve başarı grafiğini yükseltmesi hedefleniyor.

Haber Merkezi

PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN 3008 SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 88.400 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. 3008 Allure için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN YENİ RIFTER SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 51.700 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni Rifter Allure için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN YENİ 5008 SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 121.000 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni 5008 GT için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.